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Configuration	électronique	des	atomes	exercices	corrigés	pdf

Configuration	électronique	des	atomes	exercices	corrigés	pdf.	Configuration	électronique	des	atomes	exercices	corrigés	seconde.

4.1	Un	électron	un	nombre	quantique	n	=	4	et	pour	le	nombre	quantique	de	moment	magnétique	m	=	2.	sont	les	déclarations	précises	suivantes?	Au	cas	où?	Cet	électron	a	nécessairement	un	nombre	quantique	=	2	cet	électron	peut	avoir	pour	nombre	quantique	=	2	Cet	électron	est	nécessairement	dans	un	D	4.2	substrat	Classifier	les	électrons
suivants	dans	l'	ordre	où	vous	pouvez	utiliser	si	nous	étions	en	train	de	construire	les	éléments	dans	leur	un	d'état	fondamental,	z	de	l'ordre,	en	ajoutant	ensuite	un	proton	du	noyau	et	un	atome	d'électrons:	n	=	3;	=	1;	m	=	0;	s	=	+	½	n	=	4;	=	0;	m	=	0;	S	=	-00	n	=	3;	=	2;	m	=	1;	S	=	-00	n	=	3;	=	0;	m	=	0;	s	=	+	½	n	=	3;	=	1;	m	=	-1;	S	=	+	4.3	Â½	des
configurations	electrronic	suivantes,	qui	sont	impossibles	et	pourquoi?	Pour	1S2	2S2	3S3	3S2	2S2	2P6	2S2	2S2	2S2	2S2	2P6	2D2	2P6	2S2	2S2	2S2	2S2	4S1	2S2	4S1	4S1	2S2	2D2	Valence	une	couche	d'atomes	est	constitué	par	electronons	lequel	les	régions	de	présence	de	pré-session	sont	plus	pris	en	charge	dans	le	noyau.	Ce	sont	ces	électrons	qui
participent	à	des	connexions	chimiques.	Avec	l'aide	de	la	table	périodique,	décrire	la	couche	de	valeur	des	atomes	suivants:	le	nombre	d'électrons	appariés	(2	électroniquement	dans	le	même	orbital),	le	nombre	d'électrons	de	fête	(1	seul	électron	dans	l'orbitale)	et	le	nombre	d'orbitales	vides:	Ã	¢	(	a)	b	(z	=	5)	a	(b)	s	(z	=	16)	a	(c)	en	tant	que	(z	=	33)	a
(d)	rb	(z	=	37)	a	(z	=	54)	4,5	ce	qui	serait	le	numérique	atomique	et	configuration	électronique	électronique	encore	inconnue	qui,	dans	le	tableau	périodique,	seraient	-	ils	sous	le	radon	RN	(Z	=	86)?	4.6	Combien	de	fils	orbitaux	le	nom	de	(a)	un	(5p)	(b)	3d	(c)	4d	à	une	(c)	à	une	(c)	à	4,7	pour	représenter	graphiquement	la	région	de	l'	espace	dans	lequel
la	probabilité	de	présence	de	Electron	est	la	plus	grande,	qui	utilise	souvent	une	surface	sur	laquelle	les	chances	de	probabilité	est	constante	et	qu'elle	comprend	un	volume	d'espace	où	la	probabilité	de	l'électron	est	de	90%.	Pourquoi	ne	pas	utiliser	une	surface	qui	comprend	une	probabilité	de	100%?	4.8	Ce	qui	distingue	les	3	2ps	orbitales	parmi	eux?
4.9	Quel	est	le	nombre	maximal	d'électrons	décrits	par	les	nombres	quantiques	suivants:	n	=	4	n	=	3	et	=	2	n	=	2	et	=	1	n	=	0,	=	0	em	=	0	n	=	2,	=	1	em	=	-	1	n	=	1,	0	=	em	=	0	n	=	1,	0	=	em	=	1	4.10.	Un	atome	d'oxygène	a	la	configuration	électronique	1S2	2S2	2PX2	2PY2.	Est-ce	atome	dans	son	état	fondamental?	Pourquoi?	4,11	Identifier	les	trois
éléments	(différents)	suivants:	un	état	excité	de	cet	élément	a	la	configuration	électronique	1S2	2S2	2P5	3S1	Un	état	excité	de	cette	configuration	électronique	[KR]	5S2	4D6	5P2	6S1	Cet	élément	a	l'état	de	base	3	fois	celability	dans	6p	Electron	orbital.	A,	A,	A,	A,	A,	A,	A,	A,	A,	A,	A,	A,	A,	A	16	Tableau	indicateur	schématiquement	la	densité	de	la	chalter
radiale	de	l'orbitale	2p	et	3s	d'un	atome	polyeclectronic.	Que	peuvent	ces	courbes	être	développées	en	ce	qui	concerne	la	probabilité	de	présence	des	électrons	de	ces	orbitales,	en	fonction	de	la	distance	du	noyau?	4,13	Sous	l'action	d'une	source	d'énergie	externe,	tous	les	électrons	d'un	ensemble	d'atomes	HEL	sont	excités	dans	3s	orbitales.	Combien
de	rayons	on	observe	dans	le	spectre	électromagnétique	mis	à	par	les	atomes	lors	de	leur	retour	à	l'état	fondamental?	Représenter	toutes	les	transitions	observées	sur	un	plan	schématique.	Combien	de	rayons	devrions-nous	observer	si	nous	regardons	la	même	expérience	avec	des	atomes	d'hydrogène?	Remarques:	Nous	ne	demandons	pas	des
longueurs	d'onde.	On	suppose	que	toutes	les	transitions	sont	autorisées.	4.14	détecte,	à	l'aide	de	la	figure	donnant	l'énergie	des	atomes	neutres	orbitales	de	Z:	la	longueur	d'onde	de	rayonnement	électromagnétique	capable	d'un	électrons	de	zinc	d'excitation	(ZN)	un	atome	d'orbitales	4s	à	une	4p	orbital;	La	détention	de	l'ionisation	du	sodium	na.
Exprimez-résistant	en	électron-volts,	Joule	et	kilojoules	par	roue.	4,15	Déterminer	la	longueur	d'onde	de	rayonnement	électromagnétique	pour	exciter	un	2S	d'électrons	de	l'atome	d'oxygène	dans	une	orbitale	2p.	4,16	Quand	une	grande	énergie	de	rayonnement	influe	sur	une	surface,	l'élection	d'un	coeur	de	l'atome	est	observé,	par	exemple	1s	ou	2s
orbitales.	Ce	phénomène	est	utilisé	dans	les	techniques	XPS	photo-électronique	XPS	(XPS,	également	appelé	aach	de	l'appât),	ce	qui	permet	l'identification	d'atomes	sur	la	surface	d'un	échantillon.	Quelle	est	l'énergie	minimale	nécessaire	pour	extraire	le	carbone	d'un	1s?	4,17	expliquer	pourquoi,	dans	une	période	donnée,	par	exemple	sodium	na
l'argon	Ar,	le	premier	bord	d'ionisation	i1	a	tendance	à	augmenter.	En	dépit	de	cette	tendance,	il	est	clairement	évident	que	le	phosphore	diminue	i1	(i1	=	1060	kJ.mol-1)	avec	du	soufre	(i1	=	1005	kJ.mol-1).	Expliquer	pourquoi.	4,18	seulement	en	utilisant	leur	position	dans	le	tableau	périodique,	indiquer	pour	chacune	des	paires	d'atomes	suivants,
celui	qui	a	la	plus	grande	première	ionisation	et	la	taille	maximale:	4,19	La	figure	montre	le	rayon	de	covalence	de	certains	éléments.	Expliquer	les	tendances	observées	dans	quelques	phrases.	Pour	télécharger	cette	page	au	format	PDF,	afin	de	l'imprimer.	Page	2Le	Table	des	périodes	nous	donne	la	numene	de	zinc	atomique	Z	=	30.	L'énergie	de	zinc
orbitale	sont	donc	donné	par	l'intersection	des	courbes	de	la	figure	suivante	avec	la	ligne	verticale	Z	=	30:	il	est	alors	lu	E4P	=	0	,	54	©	nergies	unité	d'érosion,	Let	0,54	...	(-	13,59)	EV.	De	la	même	manière,	E4S	=	1.20A	â	¢	(-	13,59)	EV	La	transition	électronique	d'une	4S	orbitaux	à	une	4p	orbital	est	représenté	par	la	nappe	d'orange.	Ã	accompagnée
d'une	variation	de	l'	énergie	de	l'atome:	e	=	E4P-E4S	=	(0,54	à	1,20)	a	-	(-	13,59)	=	8,97	EV	ou	1.44-10-18	J.	la	longueur	'a'	électrique	vague	capable	de	favoriser	cette	transition	est	donnée	par:	HC	/	=	et	conduit	à	138	Nm	=	note:	pour	clarifier	la	question	du	signe	des	énergies,	voir	la	question	pertinente	de	la	Foire	aux	questions.	TD	Chapitre	1:
Configuration	électronique	d'un	atome	dans	son	état	fondamental.	Ce	que	vous	devez	savoir:	connaître	l'ordre	de	grandeur	de	...	on	compte	les	électrons,	puis	chaque	configuration	électronique	dans	...	Extremità	Configuration	électronique	dans	l'ordre	de	2	Klechkowski	5A	...	exercice	corrigated	5.	configurations	électroniques.	1).	Une	configuration
électronique	est	impossible	dans	les	deux	cas	suivants:	-	violation	du	principe	...	CHM	2971	H2006.	2.	Exercices	supplémentaires.	Question	1.	Vous	voulez	faire	une	analyse	multi-composants	des	trois	produits	suivants.	1-	Certes,	le	tableau	...	Chimie.	Exercices	et	annales.	Pc.	Bruno	Fosse.	Professeur	de	député	à	Liceo	Henri	IV	à	Paris	...	Dunod,	Paris,
2012	...	correct	des	exercices.	7.	2.	Tous	les	cours,	les	sujets	d'examen	et	des	corrections	de	TD	seront	accessibles	sur	....	un	ion	avec	la	même	configuration	électronique	qu'un	atome	neutre	d'un	autre	....	1/3	correction	L'examen	que	de	la	chimie.	Présentation	(1	PT).	Exercice	I:	sinfultant	et	démarrage	...	Configuration	électronique	de	NA	et	CL	Atomes
(1	po,	PTS	Â½).	Chim103b?	DS1?	A	propos	de	chlore	-	correct.	1)	Donner	à	la	configuration	de	chlore	électronique	(Z	=	17)	et	d'établir	la	représentation	de	Lewis	de	...	TD	Correction	physique	-	Atomismo	-	MPSI	1	Chaptal	haute	Eth	-	2011.	Correction	de	TD	physique	-	atomistique.	I	-	L'élément	de	carbone.	C:	1S2	|	2S2	2P2,	...	Correction:	Reconnaître
les	éléments	d'une	famille	beaucoup	de	choses:	A-A	1S1	à,	â,	à,	â,	ã,	1s2	C-2S2	1S2	De	1S2	2S2	2P6	E-Ã	¢	1S2	2S2	3S2	2P6	G-A,	1S2	2S1	H-Ã	¢	1S2	2S2	3S2	2P6	3P5	1)	-	Different	familiesÃ	¢:	A-A,	des	éléments	appartenant	à	la	même	famille:	-	Ã	¢	â	"	les	éléments	appartenant	à	la	même	famille	ont	le	même	nombre	d'appareils	électroniques	à	Valence.
Ã,	(h)	et	(na),	g	(li)	à:	a	a	b	(a)	et	f	(be):	Ã	¢?	Ã,	Ã,	note:	le	Herum,	il,	la	configuration	1S2,	est	une	exception.	Il	est	placé	dans	le	bloc	p	parce	que	ses	propriétés	chimiques	sont	celles	d'un	gaz	noble.	C	(F),	H	(CA	«	»),	des	articles	de	B-A	¢	appartenant	à	la	même	période:	-	Ã	¢	Å	«	Les	éléments	appartenant	à	la	même	période	ont	des	électrons	qui
occupent	le	plus	grand	nombre	de	numéros	d'immatriculation:	-	A	(	h)	et	b	(a);	La	première	période:	correspond	au	remplissage	de	la	couche	électronique	n	=	1.	-Ã	¢	â	¢	est	de	1	s	sublay	est	imprégné	avec	2	perpetrons.	Il	comprend	2	éléments	(he	he)	-a	(f),	d	(ne),	f	(étant)	par	exemple	un	¢	(li):	seconde	période	de	la	deuxième	période:	correspond	au
remplissage	de	la	couche	électronique	n	=	2.	-A,	A	ou	sous-couche	2s	(saturé	©	2	parcs)	et	2P	(Satura	Â	©	6	Etels)	A,	Y-A,	il	comprend	8	éléments	(là,	Be,	Ã	¢	â,	¬	«	10	boîtes	vides	Ã	¢	â,	¬	«	B,	C,	N,	O,	F,	Ne)	a)	-	atomes	appartenant	à	la	famille	NESA	halogène:	-Un	(F)	et	H	(CL)	page	2	Cap	NA,	04	°	vers	chimique	stable.	entités.	Exercices	cours
Exercice:	D.S	A)	-	Exercice	5	Page	78	bis:	Définir	un	numéro	atomique.	(B)	-	Exercice	6	Page	78	bis:	en	fonction	des	électrons	de	Valence.	c)	-	Exercice	7	Page	78	.:	Reconnaissez	électrons	Valence.	(D)	-	Exercice	8	page	78	bis:	Traiter	l'électron	de	Valence,	avec	l'aide	du	tableau	périodique.	e)	-	Exercice	11	Page	79a:	identifier	un	élément	chimique	de	sa
position	dans	le	tableau	périodique.	f)	-	Exercice	12	Page	79	bis:	Reconnaître	les	éléments	de	la	même	famille.	g)	-	Exercice	16	Page	79a:	Préparer	la	charge	d'un	ion.	h)	-	Exercice	17	Page	79	.:	J'utilise	la	charge	d'un	ion.	I-	La	configuration	électronique	d'un	atome.	1)	-	RulesÃ	¢:	-	Les	ZS	d'un	atome	rappelez-vous	dans	les	couches	électroniques	-	pas	la
note	n	=	1,2,3,	Ã	¢	â,	¬	|	Ces	couches	de	composants	électroniques	sont	à	leur	tour	composés	d'un	ou	plusieurs	sous-couches:	Notes:	S,	P,	D,	F	-A	•	Chaque	substrat	contient	un	nombre	limité	d'électrons.	2)	-	Les	différentes	couches:	-AA:	n	=	1a:	première	période	comprend	underlay1s	que	nous	avons	représenté	avec	un	carré:	-a	s	-couche	peut
contenir	un	maximum	de	2	électrons	n	=	2	-6	couche	comprend	des	sous	2s	couche	iL	,	et	sous-couche	2p	-a	du	substrat	P	contient	un	maximum	de	6	représentation	perpetrants	:.	3)	-	Remplir	les	différentes	couches.	La	configuration	électronique	d'un	atome	à	l'état	fondamental	décrit	la	séparation	de	ses	électrons	dans	les	différents	substrats.	Les
électrons	sont	contenus	dans	les	sous-couches	selon	une	commande	de:	-A	pour	la	deuxième	classe:	1s	â	€	2s	â	€	â	€	3	s	2	p	â	€	3p,	etc.	«	Lorsqu'un	substrat	est	saturé,	les	électrons	restants	occupent	le	côté	substrat,	et	ensuite,	le	cas	échéant,	que	des	éléments	suivants	4)	-	.	Exemple:	configuration	d'aluminium	électronique,	Z	=	13,	dans	le
fondamental	état	Ã	¢	1S2	2S2	3S2	2P6	3P1	1	et	2.	-a	Il	sont	saturés	2	électrons	sur	la	couche	1S	-A	les	couches	la	couche	n	=	3	est	la	dernière	couche	occupée.	«	Nous	arrêtons	le	remplissage	une	fois	que	les	électrons	ont	été	placés.	5)	-	couche	électronique	Valencia.	«	Pour	â	€	œ18,	les	électrons	Valence	sont	ceux	qui	occupent	le	plus	grand	nombre
de	Nombre	Nombre	Ce	dernier	est	appelé	configuration	électronique	couche	Valencia	Electronics,	sa	configuration	électronique	prend	le	nom	Exemples:..	-I	pour	tous	'atome	de	silicium	si,	z	=	14	,	configuration	-a	ESTA:	1S2	2S2	3S2	2P6	3P2	-A	Valence	configuration	étrangère	électronique:	3S2	3P2	AR	Aluminium	Aluminium	Atom,	Z	=	13,	-a
configuration	électronique	électronique:	1S2	2S2	3S2	2P6	3P1	-A	Valence	configuration	électronique	Este:	3S2	3P1	billets	-A:	Valencia	Les	électrons	d'un	atome	sont	responsables	de	sa	restructuration	chimique.	II	Le	tableau	périodique	des	éléments	chimiques.	1)	-	structurer	une	table.	Cliquez	sur	l'image	pour	agrandir	la	classification	périodique
comprend	18	colonnes	et	7	lignes	ou	points.	Les	éléments	sont	classés	par	culture	numérique	Z	atomique.	Nous	trouvons	dans	la	notation	progressive	périodique	des	couches	électriques.	Les	éléments	dont	les	atomes	ayant	le	même	nombre	d'électrons	sur	la	couche	électronique	externe	sont	disposés	dans	une	colonne	très	et	constituent	une	famille.	2)
-	Les	trois	premières	périodes	¢:	-i	première	période:	correspond	au	remplissage	de	la	couche	électronique	n	=	1.	-Ã	¢	est	sous-couche	1s	qui	est	saturized	avec	2	électrons.	Il	comprend	2	éléments	(h),	et	il	a	une	deuxième	période:	correspond	au	remplissage	de	la	couche	électronique	n	=	2.	-Ã	¢	est	2s	sous-niveau	(saturized	à	2	électrons)	et	2p	(saturés
Â	©	6	électrons)	A.-	'	il	comprend	8	éléments	(Li,	Be,	Ã	¢	â,	¬	"10	boîtes	vides	Ã	¢	â,	¬"	b,	c,	n,	o,	o,	f,	ne)	-La	troisième	période:	correspond	au	remplissage	de	la	couche	électronique	n	=	3.	-Ã	¢	les	deux	sous-niveau	3S	(saturized	de	2	parcs)	et	3p	(saturized	électrons)	â	€	-ess	comprend	8	éléments	(Na,	mg,	Ã	¢	â,	¬	«	10	boîtes	vides	Ã	¢	â,	¬	"al,	Oui,	p,
s,	ca",	ar)	3)	-	ã,	table	simplifiée	tableau:	1,18	pm	1S1	2	13	14	15	16	17	h	et	1s2	li	â,	¬	|	â,	¬	|	â,	¬	|	2s22p1	c	Ã	¢	â,	¬	|	2S22P2	n	Ã	¢	â,	¬	|	Ã	¢	2S22P3	ou	â,	¬	|	2S22P4	f	A	s	â,	¬	|	2S22P5	Ã	¢	â,	¬	|	Ã	¢	â,	¬	|	Ã	¢	â,	¬	|	3S1	mg	Ã	¢	â,	¬	|	3S2	à	Ã	¢	â,	¬	|	3S23P1	Si	un	â,	¬	|	3S23P2	P	¢	â,	¬	|	3S23P3	S	Ã	¢	â,	¬	|	3S23P4	CL	Ã	¢	â	,	¬	|	3S23P5	AR	Ã	¢	Â,	¬
|	3S23P6	dans	le	tableau	simplifié,	il	est	seulement	couche	électronique	externe	apparente	dans	le	tableau	périodique	simplifié,	deux	blocs	oui.	TingUono:	«	Le	bloc	Blocka:	correspond	au	remplissage	de	la	(les	colonnes	1	et	2)	des	substrats	-	«	Le	patch	de	bloc:	correspond	au	remplissage	des	couches	sous	P	(colonnes	13	à	18)	-	l'élément	d'une	colonne
très	fréquent	ont	des	propriétés	chimiques	et	ils	sont	une	famille.	éléments	de	la	colonne	18	(Herum,	He,	Ne,	Argon,	AR)	constituent	la	famille	de	gaz	noble.	Note:	Le	Herum,	lui,	la	configuration	1S2,	est	une	exception.	Il	est	placé	dans	le	bloc	p	parce	que	ses	propriétés	chimiques	sont	celles	d'un	gaz	noble.	4)	-	A	la	position	d'un	élément	de	table
périodique.	Pour	déterminer	la	ligne	(ou	point)	et	la	colonne	(ou	la	famille)	à	laquelle	appartient	un	élément,	il	doit	être	répété	le	nombre	de	la	couche	de	valeur	et	le	nombre	d'électrons	Â	«	¢	de	Valencia.	Examen:	o	un	atome	de	phosphore,	p,	z	=	15.-élimine	sa	position	(ligne	et	colonne)	dans	la	classification	périodique.	Elle	est	déterminée	dans	une
première	configuration	électronique	de	l'atome	de	phosphore	P.	-A	doit	être	positionné	sur	différentes	couches	et	sous-couches:	«	1S2	2S2	3S2	2P6	3P3	Le	plus	grand	nombre	est	n	=	3a:	l'élément	est	inséré	dans	la	troisième	période.	l'autre	partie,	l'élément	comporte	trois	électrons	sur	la	couche	de	3P	(3P3).	l'élément	est	donc	dans	la	troisième
colonne	du	bloc	p	,	qui	commence	dans	la	colonne	13.	-A	est	dans	la	colonne	15.	«	Avec	cassé,	le	phosphore	P	est	placé	à	la	3e	période	et	la	colonne	15	du	tableau	périodique.	1	18	h	1S1	2	13	14	15	16	17	h	et	1S2	il	Ã	¢	â,	¬	|	â,	¬	|	â,	¬	|	Â	Â	Â,	¬	|	â,	¬	|	2S22P1	C	Ã	‡	â,	¬	|	N	2S22P2	Ã	‡	â,	¬	|	2S22P3	ou	de	å	â,	¬	|	2S22P4	F	Ã	‡	â,	¬	|	2S22P5	Ã	‡	â,	¬	|	|
â,	¬	04S1	mg	Ã	¢	â,	¬	|	3S2	au	å	â,	¬	|	3S23P1	si	un	â,	¬	|	3S23P2	P	a	â,	¬	|	Â	Â	Â,	¬	|	3S23P3S	3S23P4	CL	Ã	‡	â,	¬	|	3S23P5	AR	Ã	‡	â,	¬	|	3S23P6	entité	III-stable.	1)	-	Règles	de	stabilisation.	-	gaz	nobles	(hemble,	il	NAƒ	©	nous,	ne	le	font	pas,	AR,	Ã	¢	â,	¬	|.)	Ils	ont	une	remarquable	stabilité	nergetic.	Ils	se	rendent	compte	que	très	rarement	avec
d'autres	éléments.	Leur	configuration	électronique	de	Valence	est	la	forme	NP6.	-A	ou,	dans	le	cas	de	la	ciguë,	1s2.	Un	atome	Heretrings	a	2	électrons	sur	sa	couche	de	valeur	(duo).	Un	atome	de	Neron	et	un	atome	d'argon	ont	8	électrons	sur	la	couche	de	valeur	(octet).	-	E-état	de	stabilité:	-i	lors	des	transformations	chimiques,	les	atomes	ont	tendance
à	acquérir	la	même	configuration	que	celle	électronique	d'un	gaz	rare,	est-è	Hed	une	configuration	électronique	de	Valence	en	duo	ou	octet	..	pour	obtenir	une	configuration	électronique	stable,	la	atomes	forment:	les	molves	d'ions.	2)	-	formation	d'ions	monoatomical.	Pour	obtenir	la	même	configuration	électronique	que	celle	du	gaz	noble	le	plus
proche,	les	atomes	peuvent	gagner	ou	perdre	un	ou	plusieurs	électrons	pour	former	des	ions	monoatomiques	stables.	Ainsi,	l'atome	d'aluminium	«	»,	Z	=	13,	perd	3	points	pour	obtenir	la	configuration	électronique	du	NAƒ	©	On.	A	Cliquer	sur	l'image	pour	agrandir	la	configuration	è	l'	électronique	de	l'atome	d'aluminium:	le	1S2	2S2	3S2	2P6	3P1-à-ion
configuration	ion	«	3	+:	1S2	2S2	2P6	configuration	de	l'	électronique	de	l'AEN:	1S2	2S2	2P6	-A	A	soufre	atome,	ZAP	=	16,	Vince	2electrons	avoir	la	configuration	électronique	du	argon,	le	gaz	noble	le	plus	proche.	A	Cliquez	sur	l'image	pour	l'	agrandir	-	Soufre	électronique	Atomes	Configuration:	1S2	2S2	3S2	2P6	3P4	-Une	configuration	sulfure	ion	ion
ion	â,	¬	«	Ã	¢:	1S2	2S2	3S2	2P6	3P6	-A	argon	AR	configuration	électronique:	1S2	2S2	3S2	2P6	3P6	Remarques	-a:	-i	les	pulsions	de	charge	ionique	de	la	numérique	de	la	colonne	dans	laquelle	il	est	©	smly	dans	la	table	de	période	..	les	atomes	de	l'élément	d'une	colonne	de	la	forme	de	la	table	périodique	des	ions	monoatomiques	de	même	charge
Tableau	de.	quelques	ions	à	savoir:	nom	de	la	formule	h	+	hydrogène	na	+	ion	sodium	k	+	ion	potassium	Ca2	+	Mg2	football	ion	+	ion	magnium	für	¢	â,	¬	"fluorure	ionique	S2A	â,	¬"	ion	sulfuro	ACELA	¢	â,	¬	«	chlorure	d'ions	3)	-	Une	formulation	molecous.	a)	-	SchÃƒ	de	Lewis	d'une	molécule.	Schia	Lewis'	d'une	molécule	est	une	modélisation	du
procédé	d'atomes	MOLECULE:	«	Chaque	atome	est	représenté	par	son	symbole;	électrons	Valencia	sont	regroupés	en:	-dans	le	liant	(s)	liaison	(de)	ou	doublet	non	liant	(s)	-	6	représenté	par	des	tirets	un	double	correspond	à	2	électrons	b)	-	la	covalente	Bonda.	-I	la	liaison	covalente	entre	deux	atomes	a	et	B	résulte	des	paris	de	deux	électrons	pour
former	un	doublet	liant	la	liaison	covalente	est	constituée	de	la	masse	en	commun.	de	deux	atomes	d'un	ou	plusieurs	paires	d'électrons,	doubles	appels	de	liaisons.	La	liaison	covalente	simple,	double	ou	triple	,	selon	que	les	atomes	ont	une,	deux	ou	trois	chambres	doubles	en	commun.	Le	nombre	de	doublets	qui	Une	part	d'atomes	avec	son	voisins	est
son	Covalence.	former	des	liaisons	de	covalence,	chacun	acquiert	atome,	de	manière	générale,	un	octet	électronique	(ou	duo)	Structure	élective,	similaire	à	celle	de	la	plus	proche	gaz	noble	de	la	classification	périodique.	les	cris	de	ce	lien	COVAL	NTE,	vous	obtenez	plus	ou	moins	complexes	médicaments	Moleral.	c)	-	Molves.	Une	molécule	est	une
entité	chimique	électriquement	neutre,	formé	par	un	nombre	limité	d'atomes	à	partir	d'une	des	liaisons	de	covalence.	Le	nombre	d'atomes	d'une	molécule	est	son	atomicitis.	Dans	la	formule	d'une	molécule,	les	symboles	des	éléments	présents	dans	la	molécule	sont	écrites	avec	des	coûts,	dans	l'index,	en	bas	à	droite,	le	nombre	d'atomes	de	chaque
élément.	Index	-i	Não	â,	¬	Â	«	Ã	¢	è	саnt	plat	jamais	de	calme.	cunt	-Santoy	dans	un	Molena,	les	Mets	dans	Desisons	Copekers	-	Desisons	(Doublet	Liant).	-Le	each	des	atomes	peuvent	avoir	un	cadre	simblinary	£	établissement	d'un	Chaz	noble-plus	dû	cem	--Et	un	alcohststons	descrence	liaison	lâche	dotes-les-loi.	-Ear	áƒ	de	LANTS	doublets	de	noners
apparaissent	ânes	sont	apparus	â	€	¢	les	stoms	au	Sow	SiteA	€	©	Sont	s.	d)	Aggreging	-	TERGE	de	Lewis	de	â,	¬	Â	«	¢	moles.	-Thil	re	GEGA	exacte	de	Lewis	précédente	a	pour	Monkement	Almasems	Desfems	ET	Les	Dospotti	Liants	Liants.	Lewise	STATION	DE	LEWIS	BAWIS	À	MA	«	¢	L	lithwiths,	figure	France	Doubet	de	aj	OLJENNON	EXTERNES	DE
A	Tiret.	-La,	¬	â	,,	les	points	Liants	e-liiantsã	¢	¢	¢	¢	¢	¢	¢	awlets	oreille	prepletes	oreille	ia	lant	hardwoolen	du	symboliz	Ã	¢	â	€	¢	â	€	¢	un	il	il	il	auquel	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	il	évident.	Britannico	simple	allison	Allison	est	"B
,,,,	Lessy	A	=	B"	Meilleure	famille	Â	»Lei	Liaired	par	Lawis	de	Vool	Lewis.	les	milieux	d'affaires	-Jolonique	donne	â	€	¢	¢	Occonsion	(2S2P4-ea	oseery	de	2	Honery	de	2	...	2-lectons	pour	SERVICE	APRÈS	30	A:	Identifié.	Configuration	-	Carcaturiã	,:	4	Euscitos	MTER	dans	1S11200P2-Easter	TRK	A	et	la	forme	d'une	rive	()	LeCTRONNE	de	valence.	Ato	-oto
-oted	de	¢	¢	¢	¢	¢	¢	¢	â,	¢	â	¢	â,	Â	"Â"	ăn	в	€	в	€	в	€	€	в	€	€	вñ	в	€	Ã	¢	â	¢	â	€	¢	Â	¬	«	¢	â	"¢	â	"¢	Â"	¢	Â	"¢	Â"	ot	OTI	-OM	feuilles	rayonné	da	respecta	le	octot`	â.¬	Â"	¢	ct.	Ou	uni	e)	-	áƒ	а	°	Collegment	nergies.	-Jo	a.¬	De	Eroe	AceRetle	générale	Lac	LEYON	et	Lege	Bely	Alliances,	ont	des	sons	Allison,	manger	altions	B.-	D'Anian	Biaison	covalentes,	deux
athacs	Gagent	en	Contarer	-	AgoGverany.	-Dishyruge	de	Gili	Stile	Isolo	Isolute	Isleo	Isleo	Isleo	Isleo	Isle:	Customed:	Cliquer	sur	l'image	Une	image	AGRANDIR	ã,	ã,	V-.	1)	
DDU	س	ð	laa	lingua	lingua	lewis	de	feles	moluites	moluitas.	"Jamais	sont	la	langue	ð	°	ð	°	ðƒ	Ðð	Ðð	Ðð	Ðð	Ðð	Ðð	Ðð	Ðð	Ðð	Ðð	(LONTE	(TERRAINS	IMEST,	MORNH2	A	Thylamine	CH3NH2	A)	-	La	terre	LEWIS	PAS..	DIFFERENT	WALL	FRING	1	#	â	¢"	¢	Hylosts	a	municipal.	anglais	Moviation	par	©	»©	AGALLY	ENTRINED	eN	WARS	ONGE	eN-TALK)	GH
Leet	en	duo.	-Jolonique	configurment	mise	en	place	de	â	€	¢	¢	Occonsion	(2S2P4-ea	oseron	(Lectrons	pour	le	service	Ãу	un	travings	identifié.	Â,	арom	ADOME	ADOUE	(2音乐ESS	LAUR	(2	ب	Anche	atome	ð	î	S	avou	(est	du	duo	.a	-Oa	il,	¬	Â	«	¢	aA,	¬	atomo	environ	3	de	Doub	des	remets	souvenirs	de	Doubils	Doubilis	de	l'	annexe	de	Jokesal	Arround.:	1S7
MS7	RENCONTRER	RENCONTRER	©	£	£	©	©	©	ACT	(PER	TER	TAKE	ENTRER	ENGENT	Ð	»ñ»	Oen	€	Miliation	Ghe	leet	en	duo.	piste	-Jolonique	Gorment	rêves	à	l'information	de	Â	¢	¢	Off-ea	osesh4)	Aston	2	...	2	Lectrons	pour	APRÈS	AGE	SER	DE	LIVRAISON	APRÈS	Proch	EN	Acence	dans	Acence.	réglages	-il	Carbona:	1S12S22P2	-i	a	4	électrons
sur	sa	couche	électronique	Valencia	(2S22P2)	-i	peut	fusionner	4	électrons	pour	acquérir	une	configuration	électronique	Valence	en	octets.	C)	-	diagramme	de	Lewis	H2S	dehydrogen	sulfuro	molécule.	Configuration	électronique	de	l'atome	d'hydrogène:	1S1	-A	a	1	électrons	sur	sa	couche	électronique	de	Valence.	Il	peut	partager	cet	électron	pour
acquérir	une	configuration	électronique	de	Valence	en	duo.	-	l'installation	électronique	de	l'atome	de	soufre	(situé	sous	oxygène)	pour:	Ã	‡	â,	¬	|	3S23P4	-A	a	6	électrons	sur	sa	couche	électronique	de	Valencia	(3S23P4)	-i	peut	fusionner	2	électrons	pour	acquérir	une	configuration	électronique	Valencia	dans	l'octet.	D)	-	Lewis	schÃƒ	de	la	molécule
d'ammoniac	NH3,	un	atome	d'hydrogène	-ate	configuration	électronique:	1S1	-a	possède	une	électrons	sur	sa	couche	électronique	de	Valence.	Il	peut	partager	cet	électron	pour	acquérir	une	configuration	électronique	de	Valence	en	duo.	atome	d'azote	électronique	Configuration:	à	â,	¬	|	6S22P3	-A	a	6	ECTURURS	sur	sa	couche	électronique	Valencia
(2S22P3)	-i	PISCINE	3	pour	©	perçons	à	acquérir	configuration	électronique	Valence	dans	l'octet.	Ã,)	-	Lewis	SchÃƒ	Â	©	Mole	del	Mesylamine	molécule	CH3NH2.	Configuration	électronique	de	l'atome	d'hydrogène:	1S1	-A	a	1	électrons	sur	sa	couche	électronique	de	Valence.	Il	peut	partager	cet	électron	pour	acquérir	une	configuration	électronique	de
Valence	en	duo.	atome	d'azote	électronique	Configuration:	à	â,	¬	|	6S22P3	-A	a	6	ECTURURS	sur	sa	couche	électronique	Valencia	(2S22P3)	-i	PISCINE	3	pour	©	perçons	à	acquérir	configuration	électronique	Valence	dans	l'octet.	Configuration	électronique	de	carbone:	1s12s22p2	-a	a	4	électrons	sur	sa	couche	électronique	de	valence	(2s22p2)	de	la
piscine	-i	4	électrons	pour	acquérir	une	configuration	Â	©	valeur	de	la	valeur	de	l'octet	..	af)	-	tableau:	Nom	brute	formule	schÃƒ	Â	©	de	MA	de	Lewis	de	formule	semi-développée	de	l'eau	H2O	molécule	molécule	d'methanol	CH3OH	Ã,	DiHydrogy	sulfuro	molecula	A,	A,	molécule	NH3	H2S	ammoniac	ã,	Molenhlamine	CH3NH2	A	2)	-	QCM	Ã	¢.	entités
chimiques	stables	de	QCM	réalisées	avec	Questy	la	configuration	électronique	d'auto-évaluation	d'un	atome.	Tableau	périodique	des	éléments.	entité	Chimiquement	stable.	Tableau	3)	-	exercices.	Exercices:	D.S	A)	-	Exercice	5	Page	78	bis:	déterminer	un	chiffre	atomique.	(B)	-	Exercice	6	Page	78	bis:	en	fonction	des	électrons	de	Valence.	c)	-	Exercice	7
Page	78	.:	Reconnaissez	électrons	Valence.	(D)	-	Exercice	8	page	78	bis:	Traiter	l'électron	de	Valence,	avec	l'aide	du	tableau	périodique.	e)	-	Exercice	11	Page	79a:	identifier	un	élément	chimique	de	sa	position	dans	le	tableau	périodique.	f)	-	Exercice	12	Page	79	bis:	Reconnaître	les	éléments	de	la	même	famille.	g)	-	Exercice	16	Page	79a:	Préparer	la
charge	d'un	ion.	h)	-	Exercice	17	Page	79	.:	J'utilise	la	charge	d'un	ion.	Ionique.
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